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Врз основа на член 15 и 18 од Законот за Градење (Службен весник на РМ бр. 
70/2013, 79/2013, 137/2013, 163/2013, 27/2014, 28/2014, 42/2014, 115/2014, 149/2014, 
187/2014 и 44/2015), го донесувам следното: 

 

РЕШЕНИЕ 

Проектантот Слаѓан Стојановски, дипл. град. инж. со овластување "А"  бр. 2.1713 
за проектирање на градби како одговорен проектант од градежништвото, се одредува 
за одговорен проектант при изработка на:   

 
 
 

ОСНОВЕН ПРОЕКТ 
ЗА ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКО ВЕЛОСИПЕДСКА ПАТЕКА 

ДЕЛНИЦА: ЦЕНТАР ЖУПА – ДЕБАРСКИ ОСТРОВИ 

 

 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ 

Слаѓан Стојановски се одредува за одговорен проектант, бидејќи ги исполнува 
условите од Законот за Градење. 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                               Управител: 
                                                                                               Слаѓан Стојановски                                              

 
                                                                                            _____________________ 
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Во изработката на техничката документација за изработка на “ОСНОВЕН 
ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКО ВЕЛОСИПЕДСКА ПАТЕКА, ДЕЛНИЦА: 
ЦЕНТАР ЖУПА – ДЕБАРСКИ ОСТРОВИ “,  учествуваа: 

      

 

   Одговорен Проектант: 

 Слаѓан Стојановски дипл.град.инж со овластување “А”  бр. 2.1713      

   Соработници: 

 Марија Габерска дипл. сооб. инж 

 Ивана Николовска дипл. град. инж 

 Сава Зафировска град .тех 
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ТЕХНИЧКИ ОПИС  

Кон Основнио проект за пешачко-велосипедски патеки  

Центар Жупа - Дебарски Острови 

Вовед 

Целта на проектот е да се одреди оптималното техничко и финансиско решение за 
проектирање на велосипедски патеки на локација во општина Центар Жупа  
Делницата се протега со почеток пред населеното место Центар Жупа поминува дел 
преку Центар Жупа и се спојува со Дебарското езеро во близина на т.н Дебарски 
острови. Просторните услови и планскиот опфат се обработени со Проектот за 
инфраструктура. Основниот проект за изградба на велосипедските патеки се води 
врз основа на изработената студија за велосипедски патеки за југозападен регион од 
страна на Техничкиот факултет св.Климент Охридски  од Битола и истата дава 
појдовни насоки за проектирање на патеките .За предметната делница предвидена 
сметковна брзина до 30(10)км/час. 

 

        Слика 1: Локација на траса 

  

Локација на 
делницата 

 

Дебар 
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 Според проектната програма, студијата за  велосипедкси пешачки патеки 
предвидвидено е да истате се водат по трасата на постоечките полски патишта и 
исите се третираат на ниво на  велосипедски пат,само еден дел од патеката се води 
низ населено место покриено со реуниран асфалт ранг на сокак . Ширината на 
велосипедскиот пат се предвидува да изнесува 2.50м, и банкина од 0.25м, вкупниот 
планум изнесува 3.50м. Од останатите елементи кои го сочинуваат патот се 
предвидуваат, канал од 0.50м и берма 0.5м.Додека во рамките на населеното место 
се предвидени патеки за мешовит сообраќај односно пешачко-велосипедски. 

Во однос на одводнувањето постоечките градби по должината на проектираниот 
коридор се оперативни и соодветни во однос на нивната функционалност и ги 
задоволуваат хидрауличките параметри. Работите кои се однесуваат на 
подобрување на постоечкиот дренажен систем ќе бидат сведени на одржување и 
каде што е потребно усогласување на постоечките градби. 

 Моментална состојба 

 Моменталната состојба на постоечката траса е дефинирана врз основа на 
проспекција на теренот, како и преку вршење на геодетско снимање на целата 
должина на делницата дел од постоечкиот пат. Позицијата на објектите е одредена 
со висок степен на прецизност. 

 Почетната точка на Проектот е лоцирана пред да започне наслененото место 
Центар Жупа истата се протега низ постоечки колски пат со нестандардни елементи 
истиот некатегоризиран  за да понатаму трасата на велосипедската патека се води 
низ населео место постоечки асфалтен коловоз со релативно оштетена коловозна 
коснтрукција и истиот се предвидува негова замена. После потегот на асфалтниот 
коловоз велосипедскиот пат понатаму се води засебно од постечкита патна 
инфраструктура и истиот сообраќајно и градежно преставува засебна целина. 

 Од рекогохносцирање на теренот по должината на оваа делница местимично 
се забележува хумусиран слој од 20см ,додека во добар дел патеката се води по 
траса на стар постоечки земјен пат. Покрај трасата се регистирани дрвореди, 
бандери , и жичени огради се среќаваат и земјени каналчиња кои служат за 
наводнување. Во населеното место постоечкиот коловоз е со лоша асфалтна 
коловозна конструкција и истиот целосно треба да се замени. На крајот трасата се 
води по ридски терен истиот хумусиран . 
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Основи на проектирање 

 Делницата е проектирана во согласност со Службен Весник на Р.М, со 
следниве претпоставки: 

- Проектирана брзина 30 (10) km/h 
- Терен: Ридски 

 Главните ограничувачки вредности на проектирање кои беа применети во 
Проектот за Инфраструктура се презентирани во следнава табела 

    Применето 
Терен Ридест 

Проектирана брзина 30 (10) km/h 

Опис 
Ед. 

Мерка 
Проект за 

Инфраструктура 
Минимален радиус на 

хоризонтална кривина (при 
максимално витоперење) м 

5                                                    
2,5%  

Хоризонтални преодни кривини м 
Потребно за радиус                 

(R) < А < R 
Хоризонтална преодна кривина 

(клотоида) м R/3 < A < R 
Максимален наклон % 2,5 

Минимална конвексна кривина м 200 
Минимална конкавна кривина м 300 

Широчина на сообраќајна лента + 
ивична лента м 

1,25  
 

Широчина на банкина м 0,25                                                  
Широчина на планум м променлива 

      
 
 

Геодезија 
 Со цел да се продолжи со изработка на Основниот проект на постоечкиот пат, 
беа превземени следниве чекори: 

- Набавка на официјални карти : Прегледната карта, котите и информациите за 
парцелните линии , во размер 1:2.500.  

- Геодетско снимање на постоечкиот пат за целокупниот патен коридор: Беа 
извршени геодетски снимања (премери) по целокупната должина на предметната 
делница. Подетални информации за геодезијата може да се увидат во 
геодетскиот проект. 
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Типичен (нормален) напречен пресек 
 Типичниот напречен пресек на коловозот за реконструкција/рехабилитација на 
постоечкиот пат според проектната програма е следниов: 

- По една сообраќајна лента за двете насоки со широчина од 1.25м 
 Деталите за типичните напречни пресеци (банкина, рабник, одводен канал и 
др.), индикативниот начин на повторно асфалтирање, како и проширување на 
постоечкиот коловоз се дадени во соодветните цртежи 

 
 

На следните шеми се прикажани детаљи на коловозна конструкција согласно 
проектна задача и техничка анализа. 

 
Ситуационо решение 
 
Почетокот на делницата се протега со почеток пред населеното место Центар Жупа 
поминува дел преку Центар Жупа и се спојува со Дебарското езеро во близина на т.н 
Дебарски острови  
Оската на делницата е водена така генерално ја запази постоечката оска на 
локалните полски патишта во делот на населеното место истата ја прати оската на 
постоечката сообрќајница во овој дел е предвидена рехабилитација на коловозот. 
Хоризонталните елементи се во рамките на важечките нормативи и стандарди на 
проектирање при рехабилиација и реконструкција на патишта од овој ранг. 
Минимална преодна кривина е примената со должина од 10м .Ситуационото 
хоризонтално речешение е дадено во графичките прилози во размера 1:1000. 
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Надолжно решение 
Надолжниот профил на почетокот е условено од положбата на нивелетата на 
постоечката сообраќајница односно висинската поставеност на локалниот пат Дебар-
Центар Жупа во делот на рехабилитација нивелетата е условена од постечката 
нивелета на коловозот. 

Надолжниот профил е воден од принцип на проектирање на велосипедски пат во 
планинско ридски патеки.Витоперењето е извршено согласно правилниците за 
проектирање. 

Во графичките прилози е даден надолжен профил во М 1:100/1000. 

Попречни профили 

За предметната делница се проектирани попречни профили со сите потребни 
информации за понатамошно користење  при изведба на објекотот во М 1:100 на 
ниво на овој проект  истите дадени во графичкиот дел од проектот. 

Одводнување 

Одводнувањето на делницата е третирано со новопланирани објекти цевести 
пропусти. Прифаќањето на површинските води од коловозот решено е со канали 
,каналети, типот на овие елементи е даден во графичкиот дел од проектот во 
детаљи.Позициите и количините на сите објекти за одводнување дадени се во 
предмер на работите. Во делот на рехабилитација се задржува постоечкиот систем 
на одводнување 

Објекти 

Долж трасата се предвидени и новопланирани објекти цевести пропсути истите 
дадени во графичкиот дел за објекти. 

Коловозна констукција 

Коловозната конструкција е дадена е предвиден како: 

- АБ 8 ,5см 
- Тампон дробеник ,20см 

Предмер и пресметка 

Во тексуталниот дел од проектот приложен е предмер со пресметка со потребни 
количини за изведба на работите. 
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Приказ на технологија на изработка и квалитет на материјалите кои ќе се 
применат при изработката на патот 

Технолошкиот процес започнува со обележување и осугурување на  трасата. На 
предодно извршена експорпијација се вршат предходни работи како, рушење на 
постоечки објекти огради , помошни објекти кои што биле дел од индивидуалните 
домови. На вака пригответниот терен се започнува со земјени работи , ископ на 
земјен материјал, подготовка на подло , вградување на тампон и вградување на 
асфлат согласно проектната документација.  

Во продолжение се дадени параметрите кои ќе треба да ги задоволат материја-
лите кои ќе се вградуваат. 
1. Асфалт-бетонскиот слој, кој е предвиден во склоп на коловозната конструкција ќе 

биде од типот АБ 8, при што квалитетот на материјалите од кои ќе се изработува 
асфалтната маса, како и квалитетот на произведениот асфалтен слој треба да 
одговараат на критериумите пропишани со МКС У.Е4. 014; 

2. Тампонизираниот носив слој е предвиден од сепариран речен чакал со фракција 
20/70 и истиот треба да има квалитет на карактеристики пропишани согласно 
критериумите на МКС; 

3. Генерално, начинот и постапката на изработување на долниот и горниот строј, 
треба да биде во согласност со: ”Технички услови за изградба на 
магистралните и регионалните патни правци во Р. Македонија” –  
издадена од страна на Агенција за Државни патишта. 

4. Техничка контрола и надзор на изведување на работите согласно пропишаните 
законски одредби, прописи и стандарди за ваков вид работи. 

 

Мерки на сигурност и техничка заштита 

Во продолжение ќе бидат опфатени потребните мерки на сигурност и техничка 
заштита. 

 Да се почитуваат и применуваат сите законски прописи и одредби при работа на 
ваков вид работи, како и посебно напишаните од работодавачот; 

 Да се запазуваат сите потребни барања и услови кои се составен дел од овој 
проект, во делот на стандардите, нормативите и законските одредби за 
изведување на ваков вид работи; 

 Да се проверуваат геодетски наклоните на сообраќајницата; 
 Да се води сметка и евиденција за личната заштита што треба да ја користат вра-

ботените при изведувањето на потребните активности, согласно пропишаните 
законски одредби и нормативи; 

 При транспортот, сите учесници се должни да користат лични заштитни средства; 
 Да се врши тековно одржување и чистење на сообраќајницата; 
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 Да се почитуваат максимално дозволените брзини на движење. 
Генерално, се препорачува придржување до сите останати пропишани законски 

одредби и правилници (Закон за безбедност и здравје при работа Службен  Весник 
на РМ бр. 92/2007, како и останатите Закони и Правилници) кои се поврзани со ваков 
вид работи и активности. 
Констатации, заклучоци и препораки 

Врз основа на целокупно изработеното во Проектот, може да се изнесат 
следните констатации, заклучоци и препораки: 

 Доколку на локацијата предвидена за изградба на патот се предвидени градежни 
зафати и врз други подземни инсталациони мрежи, препорака од страна на 
Проектантот е да истите бидат усогласени за паралелна изведба, со што не би 
дошло до прекопување на новоизведената коловозна конструкција; 

 После изведбата (асфалтирањето на коловозната конструкција), треба да се има 
во предвид периодот од минимум 24 часа во кој не смее да се одвива тежок 
сообраќај, а пожелно е да се врши контрола на вградениот асфалт дали 
температурата на истиот по длабина е рамномерна и помала од 20°C, па после 
тоа да се одвива сообраќај со тешко оптоварување;  

 Се препорачува тековно одржување на сообраќајницата и чистење на елементите 
за одводнување, со што се обезбедува поголема трајност и функционалност; 
 

 Воедно се препорачува тековна годишна контрола за состојбата на асфалтната 
улица и придружните објекти, со водење на архивски проект, почнувајќи од 
периодот кога ќе бидат изведени (после изработката на Проектот на изведена 
состојба); 

 При изведбата на патот, како и потоа во експлоатациониот период, се препорачува 
придржување до сите пропишани законски одредби и правилници (Закон за 
Градење, Закон за јавните патишта, Закон за заштита при работа, како и 
останатите Закони и Правилници) кои се поврзани со ваков вид работи и 
активности. 

                                                                                                     Изработил: 
                                                                                        Слаѓан Стојановски д.г.и 
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ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 
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ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ 

 
Генерално, техничките услови за изведување на работите се дадени за 

предвидените активности, но притоа треба да се имаат во предвид и постоечките 
законски одредби, прописи и стандарди за изведување ваков вид објекти, вклучувајќи 
ги и пропишаните услови од страна на Државната агенција за патишта по однос на 
критериумите и условите за изведување на поедините слоеви и фази за долниот и 
горниот строј.    

1. Обележување и осигурување на трасата 

Осовинските точки кои се поставени на крстосниците и на останатите потреби 
места при изведување на работите потребно е истите да се осигураат, како би 
можело работите непречено да се одвиваат по одредените фази. 

Доколку кај осовинските точки е потребно да се изврши ископ во широк обем 
истите е потребно да се задржат додека се изврши целиот ископ. После тоа истите се 
осигураат со 27 образец. По завршувањето на ископот истите да се постават пак на 
своите места. 

Ако осовинската точка се наоѓа каде што се изведуваат работите во насип, 
истите пред отпочнувањето на работите да се извадат и осигураат со 27 образец. 

Во случај на ископ за потребите за водоводна или канализациона мрежа 
осовинските точки кои се на самата траса потребно е да се извадат и да се осигураат 
со 27 образец. По завршувањето на работите истите да се вратат на своите места. 

По завршувањето на работите на коловозот односно после полагањето на 
асфалтите, на местото на осовинските точки да се постави железен клин, како би 
можело останатите работи непречено да се одвиваат. 

 
2. Предходни работи  

Ископ на земјен материјал 
Се врши по машински пат до кота согласно проектната документација. 
Изработка на потдло 
Се изведува со набивање најпрвин со ваљак ‘‘еж’’ и финално со рамен ваљак до 

потребна збиеност на подлото. 

- Мерење 
Мерењето на количините на извршените работи се врши на лице место на терен 

во присуство на Надзорен орган; истото се врши во m2  за рушење односно во m3 за 
ископ. 
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-  Плаќање 

Плаќањето се врши по прием на Градежна Книга/Градежен Дневник, а согласно 
понудените единечни цени за тие позиции; по m2 или m 3 на извршените работи за 
позициите.  

3. Долен строј 
-Широки откопи и превози 

Начин на изведување 
Во принцип, ископот треба да се работи со употреба на механизација и други 

средства, така да рачната работа се ограничи на неопходен минимум. Ископите од тврд 
каменен материјал треба да се изведуваат со машински дупчења, со длабинско и 
обично минирање на поголемите парчиња карпи, во колку тоа го бара наменската 
употреба на ископниот материјал. Треба да се земе во предвид, исто така и 
механичкото туркање, односно утоварот со истоварот. Сиот ископан материјал од 
ископот мора да биде прилагоден на барањата на ненаменската употреба според 
проектот и овие Технички услови, како за насипи, така и за преработка во материјал за 
тампон и сл. и треба да се разврстат по квалитет, ако тоа биде потребно.  
Сите ископи треба да се извршат според профилите, со предвидените висински коти и 
препишаните нагиби во проектот, односно по барањата на Надзорниот орган. При 
изведувањето на ископот треба да се спроведат потребните заштитни мерки за 
потполна сигурност при работата на сите потребни осигурувања на постојните објекти и 
комуникации. 
При изведување на работите треба да се внимава да не дојде до поткопување, 
пореметување на рамнорежата или оштетување на косините на ископот кои се 
предвидени со проектот, како и на основната карпа во зоната на планумот на патот т.е. 
коловозната конструкција, како и во зоната на темелењето на објектите, корекција на 
водотеците и секаде каде има широк ископ во карпестите средини. За таа цел 
Изведувачот за секое минирање подготвува шема за минирање, според техничката 
регулатива од оваа област, со кое го гарантира квалитетот на израмнетиот материјал за 
негова намена, како и ненарушеноста на карпестата средина во зоните на проектната 
геометрија. 
 

 Мерење 

Мерење на количините за пресметка на ископот се врши на основа стварната 
кубатура на ископот мерено во природната состојба, а на основа на мерењето на 
поречните профили после симнувањето на хумусот и по конечен ископ во рамките на 
проектот, односно промените кои ги одобрил Надзорниот орган. Кај откопување на 
широк откоп, во мешовит материјал, категоризацијата на ископот е обавезна и без 
обзир дали има барање од Изведувачот, се врши благовремено и најкасно за готови 
ископи во наредниот месец. Категоризацијата за ископот врши комисија составена од 
претставници на: Инвеститорот на терен, Надзорниот орган и Изведувачот. Комисијата 
за својата работа составува записник за извршена пресметка во градежната книга. 
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-Изработка на подтло 

 Општо 
Работата опфаќа набивање, евентуално раскопување поради сушење или квасење 

на природната почва во дебелина која е определена со проектот приближно околу 30 
см. 

Прописи по кои се врши контролата на квалитетот на материјалот: 

МКС У.Б1.010/79                   Земање на примероци од почва. 
МКС У.Б1.012/79                   Одредување на влажноста на примероци од почвата. 
МКС У.Б1.014/88                   Одредување на специфичната тежина на почвата. 
МКС У.Б1.016/92                   Одредување на запреминска тежина на почвата. 
МКС У.Б1.018/80                   Одредување на гранулометрискиот состав. 
МКС У.Б1.020/80                   Одредување на консистенција на почвите. 
                                                Атербергови  граници. 
МКС У.Б1.024/68                   Одредување на содржината на согорливи и органски                       
                                                материи во почвата. 
МКС У.Б1.038/68                   Одредување на оптималната содржина на водата 
МКС У.Е1.010/81                   Земјени работи при изградба на патишта. 
 
         Прописи по кои се врши контрола на квалитетот на уградување на  
материјалот: 
МКС У.Б1.010/79                   Земање на примероци на почвата. 
МКС У.Б1.012/79                   Одредување на влажноста на примероци на почва. 
МКС У.Б1.016/92                   Одредување на запреминска тежина на почвата. 
МКС У.Б1.046/68                   Определување на модул на стисливост со методот  
                                                на кружна плоча. 

Критериуми за оценка на квалитетот на уградување. 

Пред почетокот на насипањето, треба исчистената и израмнета темелна основа-
подтло, да се збие во склад со следниве барања: 

 
 -Изработка на насипи 

           Материјали 
За изработка на насипот ке се употребат сите аноргански ,материјали со пропишан 

квалитет. Во насипите неможат да бидат вградени органски отпадоци, корени, грмушки, 
односно материјал кој со време поради биохемиското дејство би ги променил своите 
механичко-физички особини. Материјалот за изработка на насип може да се добие од 
усеците на трасата или од позајмиштата. 

 
Прописи по кои се врши контрола на квалитетот: 

МКС У.Б1.010/79            Земање на примероци од почвата 
МКС У.Б1.012/79            Одредување на влажноста на примероците на почвата 
МКС У.Б1.014/88            Одредување на специфичната тежина на почвата 
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МКС У.Б1.016/92            Одредување на запремската тежина на почвата 
МКС У.Б1.018/80            Одредување на гранулометрискиот состав 
МКС У.Б1.020/80            Одредување на конзистенција на почвите 
                                         Атербергови граници 
МКС У.Б1.024/68            Одредување на содржината на согорливи органски  
                                         материи во почвата 
МКС У.Б1.038/68            Одредување на оптималната содржина на водата  
МКС У.Е1.010/81             Земјени работи при изградба на патишта 
МКС У.Е1.010/81             Носивост и рамност на ниво на постелката. 
 

Претходни испитувања на материјалот за насип 

За подобност на материјалите за изработка на насип треба да се извршат 
испитувања на сите материјали од усеците и позајмиштата со кохерентна и 
некокерентна почва, вклучувајки ги мешаните и карпестите материјали. 

 
 

Довезување и насипување 

Довезување и насипување на материјалот на припремната темелна почва, или на 
веќе изграден слој на насипот може да се отпочне дури по примањето на долните 
слоеви од страна на Надзорниот орган. Секој поединечен слој мора да биде распослан 
во подолжен смер, хоризонтално, или најмногу во нагиб еднаков со проектираниот 
подолжен нагиб. Во попречен смисол секој слој мора да има двостран или едностран 
нагиб од 2-4 %. Тој нагиб е потребен за одводнување на атмосверските води, поради 
што површината на слојот, при вграгување на кохерентни земјени материјали, мора да 
биде распослана и веднаш збиена (секојдневно). 

Секој поедичен слој треба да биде насипан според проектираниот попречен профил. 
При донесување на материјалот, премините на транспортните средства мора да бидат 
што порамномерно распоредени по целата површина на планумот. 

 
Висината  (дебелината) на поодделниот распослан слој мора да биде со ефектот на 
збивање по длабочина на употребеното средство за збивање, видот на насипниот 
материјал и сегрегациски појави. 

Набивање 

Секој слој од насипот мора да биде набиен во полна широчина со соодветните 
механички средства, при што збивањето во принцип треба да се изведува од ивиците 
кон средината. Сите непристапни места за механизацијата, или места каде употребата 
на тешките средства за набивање од друга причина би биле неприкладна (насипување 
зад објекти, потпорни зидови итн.), треба да се набива со други погодни средства или 
методи, чија употреба ќе ја одреди Надзорниот орган. На терен со нагиб поголем од 200 

насипите мора да се полагаат на скалести засеци со широчина според проектот, а 
најмалку 1-1,5m усечени во теренот на кој насипот се гради. Страничните површини на 
скалестите засеци треба да се изведуваат во нагиби 2:1. Кога нагибот на теренот е 
поголем од 300  скалестите засеци да бидат изработени без меѓупростор, додека кога 
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нагибот на теренот е од 20-300 се поставуваат меѓупростори од 1 m. Попречниот пад на 
скалестите засеци во кохерентен материјал треба да се изведе со наклон од 3% од 
бочната страна на засекот. 

 
Контрола на квалитетот при уградувањето  

Прописи по кои се врши контрола 
МКС У.Б1.010/79        Земање на примероци од почвата 
МКС У.Б1.012/79        Одредување на влажноста на примероци од почвата 
МКС У.Б1.016/92        Одредување на запреминска тежина на почвата 
МКС У.Б1.046/68        Определување на модул на стисливост со методата  
                                     на кружна плоча 

 Прием на уградениот материјал 

Приемот на секој слој насипот ќе го изврши Надзорниот орган според точките 3.45 
спорет пропишаните критериуми. Сите утврдени недостатоци во однос на наведените 
услови и квалитетот, изведувачот мора да ги поправи односно да ги отстрани. 

 
 

Мерење 

Количеството на уградениот материјал се мери во m3 од стварно извршените 
количини во рамките на проектот, без хумусниот слој на косините на насипот, а 
вклучувајќи го јадрото на банкините. 

 
-Уредување на постелицата 

Работата опфаќа : 
Уредување на планумот на долниот строј на усеците, насипите и засеците со грубо и 

фино планирање и набивање: 
 

  -во камени материјали-израмнувањето на преостанатите врвови на карпите, 
насипување на израмнетиот слој, разастирање, планирање, навлажнување и збивање 
на тој слој, 
  -во кохерентни материјали-планирање, санација на поодделни помали 
нехомогени места, навлажнување, односно просушување на земјата, со збивање до 
пропишаната збиеност. 
Или, во тој случај набивањето да е оневозможено поради превисоката природна 
влажност на почвата, односно поради неповолните временски прилики, се врши 
подлабок ископ за 15 cm и се изведува механичка или хемиска стабилизација на 
изравнителниот слој. Одлука за ова донесува Надзорниот орган. 

Прописи кои се применуваат 

МКС У.Б1.010/79              Земање на примероци од почвата.        
МКС У.Б1.012/79              Одредување на влажноста на примероци од почвата. 
МКС У.Б1.014/88              Одредување на специфичната тежина на почвата. 
МКС У.Б1.016/92              Одредување на запремската тежина на почвата. 
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МКС У.Б1.018/80              Одредување на гранулометрискиот состав. 
МКС У.Б1.020/80              Одредување на конзистенција на почвите. 
                                           Атербергови граници. 
МКС У.Б1.024/68              Одредување на содржината на согорливи органски  
                                           материи во почвата. 
МКС У.Б1.022/68              Одредување на промената на запремнината на  
                                           почвата. 
МКС У.Б1.026/68              Одредување на содржината на карбонати во 
                                           почвата .         
МКС У.Б1.030/92               Одредување на јакоста на притисок на почвата. 
МКС У.Б1.038/68               Одредување на оптималната содржина на водата. 
МКС У.Б1.040/68               Одредување на еквивалентот на песокливост.  
МКС У.Б1.042/69               Одредување на калифорнискиот индекс 
                                             на носивост. 

Превземање на работите 

Примањето на постелицата го врши Надзорниот орган непосредно пред наредната 
фаза на изведувањето на работите. 

4. Изработка на горен строј од тампон  

 Опис 

Оваа работа ја опфаќа набавката и вградувањето на материјалите за носивите слоеви 
одредени од проектот.  
 

      -Материјали 
За механичко стабилизирање носиви слоеви се употребуваат камени дробени 
материјали. 
 -Дробен каменен материјал 
 Дробениот каменен материјал се состои од зрна за издробен толченик, ситнеж, 
песок. 
 

Изработка 

-Снабдување со материјал 

Местото од каде ќе се снабдува со материјал, за долниот носив слој, Изведувачот 
мора да го пријави на Надзорниот орган пред почетокот на експлоатацијата, да му даде 
анализа на квалитетот на материјалот и од него да добие согласност за користење. 
Позајмиштето на материјал и каменоломите мораат претходно добро да бидат 
исчистени од јаловина и други штетни материјали. 

 
-Довезување на материјал за носивиот слој 

На соодветно припремената површина од постелицата може да се започне со 
навезување на тампонски материјал веднаш по приемот на постелицата и добиената 
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согласност  од Надзорниот орган. Довезувањето на материјалот не смее да се изведува 
на припремената и превземена постелица-планум на долниот слој на материјал за 
носивиот слој. 

 
-Мешање и профилирање 

После распостилањето на секој слој за носив слој, треба еднолично да се додава 
соодветно количество на вода за да се осигура оптималната влажност на материјалот 
потребна за набивање. Ахомогенизираната мешавина треба да се израмни во бараниот 
профил според проектот. Израмнувањето и збивањето мора по правило да се извршат 
истиот ден кога и мешањето. 

 
-Збивање 

После завршеното мешање и профилирање секој слој мора да се набие по целата 
широчина со вибро  ваљаци. Се валира од пониската ивица кон повисоката. Бројот на 
премините на ваљакот, потребен за оптимално набивање на слоевите, определен е со 
претходни испитувања. Збиеноста на материјалот мора да се контролира со тековните 
испитувања. Сите неправилности утрврдени за време на валирањето мора да се 
отстранат на барање на надзорниот орган. Сите места недостапни за ваљакот, мора да 
се збијат до бараната збиеност, со други средства за набивање чија употреба ќе ја 
одреди Надзорниот орган, кој притоа ќе ги одреди и условите под кои треба да се 
употребуваат таквите средства. Освен збиеноста потребно е пред завршеното 
валирање да се констатира и модулот на стисливоста на вградениот слој кој мора да 
одговара на барањата на проектот. Во спротивно Изведувачот е должен дополнително 
да го збие слојот, додека не се постигне бараната вредност на модулот Мс. 

 
-Набивање 
Употребливоста на средствата за набивање и технолошката постапка мораат 

претходно да се испитаат. Испитувањето на збиеноста на површината на носивиот слој 
се определува со најмалку пет мерења на модулот на стисливоста на истиот потез на 
патот. 

5. Изработка на коловозен застор од асфалт бетон 

По извршената изработка на врзниот слој од битуменизиран дробеник (БНС) да се 
пристапи на изработка на коловозен застор од асфалт бетон кој се состои од камена 
ситнеж и битумен. Во случај кај рехабилитација истиот се нанесува на предходно 
фрезана површина со премачкана емулзија. 

Пред нанесувањето на асфалтната мешавина да се изврши претходно чистење на 
површината на врзниот слој - подлогата и прскање со врел битумен со 0.3-0.7 кг/м2 
заедно со премачкување на слоевите и внатрешните страни на рабниците.  
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Својствата на врзивото во фаза на подготовка како и после екстракцијата треба да 
биде согласно пропишаното во стандардите 

Пред почетокот на работата треба да се направи лабораториска мешавина и да се 
извршат сите потребни испитувања во смисол на техничките услови за изработка на 
асфалт бетон по МКС У.Е4 014. 

Припремањето на асфалтната маса да се врши по машински пат према техничките 
услови при кое треба да се обрне внимание на загревањето на составните делови 
(битуменот и камената ситнеж). Темпрературата на камената ситнеж и врзивото во 
асфалтната база да биде таква да не го изгори битуменот, а на местото на вградување 
120-180 ºC. 

Дотурот на материјалот на местото на вградување да се врши по одреден план, така 
да не се чека на вградување, ниту пак машините на местото на вградување да прекинат 
со работа заради немање мешавина.  

Мешавината треба да се вградува во топло годишно време. Се забранува 
вградување по дожд и по влажно време. Работата по правило треба да се прекине кога 
температурата на воздухот ќе падне испод 5 ºC. Мешавината смее да се истури само 
врз чиста и потполно сува подлога. 

Вградувањето на асфалтната маса да се врши машински со примена на финишер. 
При подолг прекин на работата рабовите на веќе вградениот застор вертикално да се 
отсечат по целата дебелина на слојот и со врзиво поново рамномерно да се премачкаат 
како би се добил коректен спој помеѓу порано вградениот и новиот застор. При 
изработка на застор на половина ширина, исто така треба да се применат 
горенаведените мерки за средни и подолжни споеви.  

Почетокот на валирањето да се врши од работ на коловозот кон средината, а пре 
едностран попречен наклон од понискиот кон повисокиот раб на коловозот. 

Поединечните движења на ваљакот мораат секогаш да се преклопуваат. Забрането е 
секое стоење на ваљакот на сеуште ненабиен дел од коловозот како и наглите 
движења при промена на смерот на движењето. Вртењето на ваљакот да се врши 
надвор од делницата што се валира.  

За време на валирањето треба постојано да се контролира профилот и рамноста на 
површината на засторот со помош на лента и рамњача. Во малите нарамнини додека е 
слојот врел, да се додава загреана мешавина која ќе се порамнува и валира. 

На готовиот застор не смее да се обавува никаков сообраќај се додека истиот не се 
разлади како околната температура. 
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При приемот на готовиот застор, отстапувањето на пропишаниот попречен наклон, 
ако се мери со летва долга 4.00 м, не смее да биде поголемо од 6.00 мм во било кој 
правец на поставување на летвата. 

Готовиот застор мора да има иста запреминска тежина и тоа најмалку 95% од 
тежината добиена на стандардните коцки збиени во лабораторија или во садовите по 
Маршал. 

Задача е на асфалтната база на теренската лабораторија секојдневно да ги врши 
потребните испитувања. Сите контроли пред и за време на градењето, потоа на 
готовиот коловоз, како и самото извршување на работите, има да се врши во се према 
техничките услови за изработка на асфалтни бетони МКС У.Е4. 014. 

Во поглед на утврдените количини на врзивото на мешавината и дозволените 
отстапувања важат истите услови  МКС У.Е4. 014. 

7. Набавка и вградување на бетонски рабници 

Целта на поставување на рабниците е да го заштитат засторот од продирање на 
влага и кршење на работ од патот под дејство на сообраќајот. Покрај тоа рабниците 
ја потпираат коловозната конструкција од страна. 

Подигнати рабници се вградуваат на улиците, а спуштените на патиштата.  
Вообичаено е рабниците да се вградуваат пред почетокот на изградба на 

засторот, а по изработка на подлогата. При тоа треба да се внимава добро да се 
набијат раскапаните места покрај работ на засторот. 

Кај патиштата рабниците се поставуваат така да нивната површина биде барем 
1.00 цм пониска од површината на засторот и да има ист наклон како и површината 
на коловозот. На едностраните наклони овие надвишувања се прават само на 
понискиот раб.  

При валирање на завршниот слој потребно е да се внимава да не се оштетат 
рабниците.  

Изборотот на рабниците е извршен на монтажни рабници од набиен бетон 
МБ40. При изборот доминантна беше можноста за нивна набавка, постоечкото 
искуство од досега изведените улични мрежи со овие рабници, како и нивна 
економичност.  

Предвидени се рабници: 
--Тесни рабници за тротоари 5/20/100cm 
Легнатите нормални улични рабници предвидено е да се применуваат кај 

рабовите помеѓу коловозот за сообраќај и зелените површини / оградите на 
објектите. 

Тесните рабници за тротоари да се применуваат кај рабовите меѓу тротоарите и 
зелените површини / оградите на објектите. 
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При вградувањето, рабниците да се постават на свежа бетонска подлога, како 
би се остварила добра врска при која треба да се обрне големо внимание да се 
добие проектирана нивелета на работ. Спојниците помеѓу наставците треба да се 
залијат со цементен малтер 1:3 и да се фугираат. 

8. Заклучок 

Овие технички услови се дел од проектот и истите преставуваат опис на 
позициите од предмерот. Целта на истата е да се избегне повторувањето на овој 
текст за секој профил посебно. 

Во предмерот се дадени куси информативни текстови за позициите кои што се 
изведуваат, а изведувачот е должен при изведување на работите да се придржува 
према гореизнесените технички услови и останатите технички прописи и одредби кои 
што не се опфатени со овој опис. 

 
Се што не е кажано во овие технички услови за изведување , Изведувачот е должен да 

се придржува на Техничките услови (книга 2) издадена од АГЕНЦИЈАТА ЗА 
МАГИСТРАЛНИ И РЕГИОНАЛНИ ПАТИШТА – СКОПЈЕ. 

 

Во  Техничките услови за изградба и реконструкција на магистрални и регионални 
патни правци во Република Македонија, детално се дадени критериумите и условите за 
работа по кои треба да се одвиваат активностите за изведување на објектите 

 

 

                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                    Изработил: 
                                                                                  дипл.град.инж.Слаѓан Стојановски 
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1          0.0+00.00   463654.30328   593292.45448     313d27'37" 
2          0.0+23.64   463631.59252   593291.37388     259d56'15" 
3          0.0+47.75   463607.85430   593287.16150     259d56'15" 
4          0.0+65.22   463590.54754   593285.01286     269d55'11" 
5          0.0+94.28   463561.48553   593285.20505     270d22'58" 
6          0.1+20.07   463535.69794   593285.37733     270d22'58" 
7          0.1+46.02   463509.98574   593282.73169      255d7'55" 
8          0.1+68.26   463489.05504   593275.22458      249d8'39" 
9          0.1+89.86   463468.86888   593267.53408      249d8'39" 
10         0.2+10.19   463449.87755   593260.29878      249d8'39" 
11         0.2+30.31   463431.06888   593253.13307      249d8'39" 
12         0.2+54.62   463408.02375   593245.47784      256d26'3" 
13         0.2+80.51   463382.43231   593241.75583      264d46'3" 
14         0.3+13.77   463349.31083   593238.72255      264d46'3" 
15         0.3+37.14   463326.04039   593236.60568      265d27'0" 
16         0.3+66.07   463297.14202   593236.52105     274d45'18" 
17         0.3+92.06   463271.53292   593240.78491       284d9'3" 
18         0.4+09.70   463254.69766   593246.04148     290d31'47" 
19         0.4+41.09   463226.50179   593259.72961      299d14'0" 
20         0.4+75.42   463196.54384   593276.49534      299d14'0" 
21         0.5+03.10   463172.23389   593289.65933     283d17'18" 
22         0.5+31.32   463145.66377   593281.81495     268d12'58" 
23         0.5+60.18   463117.92280   593289.15543     283d35'45" 
24         0.5+92.96   463085.25066   593288.96156      276d48'6" 
25         0.6+21.21   463057.67468   593295.03077     282d44'20" 
26         0.6+46.72   463032.41813   593297.37411     263d41'45" 
27         0.6+73.20   463006.87868   593290.57294     252d41'57" 
28         0.7+00.82   462980.50739   593282.35878     252d41'57" 
29         0.7+25.85   462956.73165   593274.57428     246d52'21" 
30         0.7+50.41   462935.31000   593262.58903     239d22'38" 
31         0.7+76.20   462913.11643   593249.45183     239d22'38" 
32         0.8+03.72   462889.43757   593235.43542     239d22'38" 
33         0.8+31.07   462865.72042   593221.86533     250d54'25" 
34         0.8+58.55   462840.05036   593212.18392      248d4'58" 
35         0.8+86.10   462814.49167   593201.90053      248d4'58" 
36         0.9+17.81   462784.68268   593191.59638     267d44'33" 
37         0.9+41.96   462761.16224   593186.59109     251d22'22" 
38         0.9+66.34   462738.05484   593178.80238     251d22'22" 
39         0.9+94.24   462714.03245   593165.63954     218d30'42" 
39         0.9+94.24   462714.03245   593165.63954     218d30'42" 
40         1.0+20.99   462698.33759   593143.97445      215d51'5" 
41         1.0+53.06   462680.76939   593117.19584     221d35'20" 
42         1.0+76.43   462662.61566   593102.53909      233d2'20" 
43         1.0+93.69   462648.83461   593092.15201     232d12'38" 
44         1.1+21.92   462628.15322   593072.96462       225d8'5" 
45         1.1+46.04   462611.05481   593055.94648       225d8'5" 
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46         1.1+76.14   462589.72472   593034.71654       225d8'5" 
47         1.2+06.20   462569.46347   593012.56286     216d20'49" 
48         1.2+30.20   462555.56539   592992.99575     215d20'28" 
49         1.2+53.96   462542.65049   592973.12421     200d48'37" 
50         1.2+79.13   462541.41766   592948.21196      176d55'0" 
51         1.3+04.17   462542.91305   592923.22116     174d42'17" 
52         1.3+30.02   462545.89226   592897.54360     173d17'22" 
53         1.3+41.55   462547.23914   592886.09609     173d17'22" 
54         1.3+69.60   462548.16166   592858.17976     189d22'34" 
55         1.3+99.83   462537.39147   592830.07203      205d25'0" 
56         1.4+28.59   462524.83010   592804.20369     210d11'30" 
57         1.4+58.28   462507.85150   592779.86073      218d4'20" 
58         1.4+82.21   462491.56030   592762.37168     227d51'57" 
59         1.5+09.08   462470.63341   592745.52976     231d55'13" 
60         1.5+36.48   462449.19850   592728.47677     225d14'54" 
61         1.5+54.90   462440.56073   592712.44623     200d17'25" 
62         1.5+71.84   462434.68793   592696.56159     200d17'25" 
63         1.5+95.67   462426.42529   592674.21298     200d17'25" 
64         1.6+18.32   462415.05474   592655.21930     237d32'18" 
65         1.6+38.09   462398.21454   592644.91744     232d58'16" 
66         1.6+68.67   462376.00224   592624.16275      217d13'0" 
67         1.6+95.02   462355.08136   592608.65128     227d33'49" 
68         1.7+19.78   462341.13059   592588.36195     213d32'45" 
69         1.7+46.03   462326.30072   592566.74174      230d3'34" 
70         1.7+69.40   462305.14167   592556.90782     240d51'47" 
71         1.7+85.38   462291.47582   592548.65810     230d53'39" 
72         1.8+08.86   462275.56602   592531.39599      222d5'26" 
73         1.8+30.78   462259.55640   592516.50560     233d52'58" 
74         1.8+55.49   462239.01169   592502.77973     236d27'55" 
75         1.8+78.13   462219.71973   592490.92709     238d28'18" 
76         1.8+95.40   462205.79402   592480.72613     230d37'54" 
77         1.9+19.69   462188.61421   592463.59692     221d27'14" 
78         1.9+49.79   462168.65683   592441.07002     223d39'52" 
79         1.9+72.03   462150.69782   592428.15857     244d54'28" 
80         2.0+00.14   462124.01052   592419.49882     252d20'39" 
81         2.0+30.29   462096.77315   592406.61691     247d21'58" 
82         2.0+60.25   462067.60508   592399.89760       258d1'0" 
83         2.0+86.27   462042.60924   592392.71489     245d44'52" 
84         2.1+11.19   462022.41952   592378.15411      233d4'49" 
85         2.1+32.93   462003.02393   592368.97442      254d4'10" 
86         2.1+59.13   461977.57776   592362.84161       249d3'0" 
87         2.1+81.93   461956.33431   592354.73429     258d50'10" 
88         2.2+05.32   461933.23527   592351.03488     260d59'15" 
89         2.2+31.71   461907.72567   592344.45354     252d14'25" 
90         2.2+58.31   461882.38845   592336.33830     252d14'25" 
91         2.2+84.16   461858.38675   592326.87261     241d40'51" 
92         2.3+18.85   461829.61444   592307.54371     234d58'37" 
93         2.3+46.33   461806.64714   592292.49466      242d29'2" 
94         2.3+77.07   461780.07475   592277.28271     227d39'41" 
95         2.4+07.80   461761.96571   592252.57044      213d19'3" 
96         2.4+31.35   461747.18158   592234.30174     225d40'56" 
97         2.4+56.01   461728.70465   592217.97875     228d54'38" 
98         2.4+78.80   461711.52880   592203.00089     228d54'38" 
99         2.5+03.29   461693.20709   592186.76557     217d35'16" 
100        2.5+12.73   461691.54202   592177.82925     163d31'17" 
101        2.5+38.37   461713.43557   592166.99758     105d21'40" 
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102        2.5+62.95   461737.14366   592160.48461     105d21'40" 
103        2.5+85.04   461758.40481   592154.52314     111d43'47" 
104        2.6+15.81   461769.80894   592129.14492     199d52'30" 
105        2.6+41.10   461753.34532   592110.27300      231d7'10" 
106        2.6+59.56   461737.89459   592100.23700      242d52'9" 
107        2.6+70.39   461727.97702   592095.88730      249d46'3" 
108        2.6+96.97   461705.35428   592082.25280      228d2'53" 
109        2.7+22.25   461688.97750   592063.03885      218d0'34" 
110        2.7+44.44   461675.31438   592045.55879     218d27'37" 
111        2.7+74.51   461649.87709   592030.87291     261d32'27" 
112        2.8+05.15   461625.14941   592014.77513     209d44'46" 
113        2.8+31.63   461612.25693   591991.65260      209d8'20" 
114        2.8+55.78   461600.58870   591970.50182     206d42'53" 
115        2.8+85.99   461590.52993   591942.10097     192d17'27" 
116        2.9+23.57   461587.38639   591904.72636     181d39'35" 
117        2.9+52.06   461586.56116   591876.24477     181d39'35" 
118        2.9+85.92   461585.58071   591842.40596     181d39'35" 
119        3.0+12.21   461584.83890   591816.11832     180d11'11" 
120        3.0+42.22   461591.71833   591787.15928     158d13'41" 
121        3.0+65.72   461600.37419   591765.31486     160d52'29" 
122        3.0+88.69   461603.61347   591742.70939     182d48'57" 
123        3.1+15.30   461596.58579   591717.26131      206d9'22" 
124        3.1+32.41   461589.04298   591701.90260      206d9'22" 
125        3.1+54.27   461584.88244   591680.88240     170d48'15" 
126        3.1+78.80   461596.00091   591659.27672     146d28'26" 
127        3.2+02.16   461608.90313   591639.80282     146d28'26" 
128        3.2+25.88   461622.00316   591620.03037     146d28'26" 
129        3.2+45.70   461632.95212   591603.50461     146d28'26" 
130        3.2+69.81   461650.73880   591588.04852     108d41'16" 
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******************************************************* 
* ДАТОТЕКА  : D:\01_PROEKTI\2015\15_VELOSIPEDSKI_JUGOZAPAD\DEBAR\DEBAR VELOSIPEDSKI\DEBARSKI 
OSTROVI\OSTROVI.OS 
* ДАТА      : 21.08.2015 
* ЧАС       : 13:22:56 
******************************************************* 
* 
# ЦЕНТАР ЖУПА – ДЕБАРСКИ ОСТРОВИ 
* 
***********************************************************************************************************
** 
*!БР ТИП  П.БР.E.         ПОЧ_СТАЦ    ПОЧ_Р              Y    ПОЧ.TOЧ.    X         ПОЧ_НАС_АГ  1  * 
*!   A                     ДОЛЖИНА    КРА_Р              Y    KРA.TOЧ.    X         ПРОМ_АГОЛ   2  * 
*!                        КРА_СТАЦ                       Y    ПРЕ.TAН.    X         КРА_НАС_АГ  3  * 
*!                                                       Y    ЦЕН.TOЧ.    X         TAНГЕНТА1   4  * 
*!                                                       Y    СРЕ.TOЧ.    X         TAНГЕНТА2   5  * 
***********************************************************************************************************
** 
1   ПРАВЕЦ 1                      0.000           BESK    463654.303281    593292.454480     313d27'37"  1 
                               1.090168           BESK    463653.511983    593293.204355                 2 
                                  1.090                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
2   KРУЖЕН_ЛАК 1                  1.090      -5.000000    463653.511983    593293.204355     313d27'37"  1 
                               4.670753      -5.000000    463649.199107    593294.498195     306d28'38"  2 
                                  5.761                   463651.681782    593294.938750     259d56'15"  3 
                                                          463650.072716    593289.575106          2.521  4 
                                                          463651.509433    593294.364244          2.521  5 
* 
3   ПРАВЕЦ 2                      5.761           BESK    463649.199107    593294.498195     259d56'15"  1 
                              49.006261           BESK    463600.946669    593285.935731                 2 
                                 54.767                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
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4   KРУЖЕН_ЛАК 2                 54.767     +60.000000    463600.946669    593285.935731     259d56'15"  1 
                              10.938232     +60.000000    463590.062525    593285.014140      10d26'43"  2 
                                 65.705                   463595.546716    593284.977502     270d22'58"  3 
                                                          463590.463358    593345.012801          5.484  4 
                                                          463595.525613    593285.226736          5.484  5 
* 
5   ПРАВЕЦ 3                     65.705           BESK    463590.062525    593285.014140     270d22'58"  1 
                              59.016011           BESK    463531.047831    593285.408399                 2 
                                124.721                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
6   KРУЖЕН_ЛАК 3                124.721     -80.000000    463531.047831    593285.408399     270d22'58"  1 
                              29.654631     -80.000000    463502.032017    593280.168539     338d45'41"  2 
                                154.376                   463516.048705    593285.508604      249d8'39"  3 
                                                          463530.513387    593205.410184         14.999  4 
                                                          463516.296436    593284.136789         14.999  5 
* 
7   ПРАВЕЦ 4                    154.376           BESK    463502.032017    593280.168539      249d8'39"  1 
                              83.703654           BESK    463423.812674    593250.368604                 2 
                                238.080                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
8   KРУЖЕН_ЛАК 4                238.080    +130.000000    463423.812674    593250.368604      249d8'39"  1 
                              35.447947    +130.000000    463389.386301    593242.392679      15d37'24"  2 
                                273.528                   463407.146593    593244.019176      264d46'3"  3 
                                                          463377.530448    593371.850930         17.835  4 
                                                          463406.871765    593245.205413         17.835  5 
* 
9   ПРАВЕЦ 5                    273.528           BESK    463389.386301    593242.392679      264d46'3"  1 
                              61.226833           BESK    463328.414618    593236.808861                 2 
                                334.754                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
10  KРУЖЕН_ЛАК 5                334.754    +200.000000    463328.414618    593236.808861      264d46'3"  1 
                              17.755428    +200.000000    463310.684569    593235.976051        5d5'12"  2 
                                352.510                   463319.568089    593235.998692     269d51'14"  3 
                                                          463310.174844    593435.975401          8.884  4 
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                                                          463319.558837    593236.195671          8.884  5 
* 
11  KРУЖЕН_ЛАК 6                352.510    +158.494287    463310.684569    593235.976051     269d51'14"  1 
                              81.270270    +158.494287    463232.877440    593256.161524      29d22'45"  2 
                                433.780                   463269.135178    593235.870157      299d14'0"  3 
                                                          463310.280626    593394.469823         41.550  4 
                                                          463270.480071    593241.054195         41.550  5 
* 
12  ПРАВЕЦ 6                    433.780           BESK    463232.877440    593256.161524      299d14'0"  1 
                              66.531961           BESK    463174.819054    593288.653457                 2 
                                500.312                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
13  KРУЖЕН_ЛАК 7                500.312     -10.000000    463174.819054    593288.653457      299d14'0"  1 
                              10.022599     -10.000000    463165.211114    593288.740758     302d34'29"  2 
                                510.335                   463170.038995    593291.328581     241d48'29"  3 
                                                          463169.935396    593279.927067          5.478  4 
                                                          463170.026256    593289.926654          5.478  5 
* 
14  ПРАВЕЦ 7                    510.335           BESK    463165.211114    593288.740758     241d48'29"  1 
                               7.157544           BESK    463158.902675    593285.359332                 2 
                                517.492                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
15  KРУЖЕН_ЛАК 8                517.492     +30.000000    463158.902675    593285.359332     241d48'29"  1 
                              24.698985     +30.000000    463134.972907    593283.431365      47d10'18"  2 
                                542.191                   463147.358661    593279.171552     288d58'46"  3 
                                                          463144.729828    593311.800406         13.098  4 
                                                          463147.139053    593281.897302         13.098  5 
* 
16  ПРАВЕЦ 8                    542.191           BESK    463134.972907    593283.431365     288d58'46"  1 
                              15.169983           BESK    463120.627645    593288.365109                 2 
                                557.361                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
17  KРУЖЕН_ЛАК 9                557.361     -30.000000    463120.627645    593288.365109     288d58'46"  1 
                              11.783414     -30.000000    463109.026145    593289.939306     337d29'43"  2 
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                                569.145                   463114.983492    593290.306294     266d28'30"  3 
                                                          463110.870724    593259.996068          5.969  4 
                                                          463114.904434    593289.723651          5.969  5 
* 
18  ПРАВЕЦ 9                    569.145           BESK    463109.026145    593289.939306     266d28'30"  1 
                              18.412715           BESK    463090.648267    593288.807182                 2 
                                587.557                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
19  KРУЖЕН_ЛАК 10               587.557     +30.000000    463090.648267    593288.807182     266d28'30"  1 
                               8.515814     +30.000000    463082.188436    593289.488868      16d15'50"  2 
                                596.073                   463086.369648    593288.543608     282d44'20"  3 
                                                          463088.803688    593318.750421          4.287  4 
                                                          463086.394123    593288.847344          4.287  5 
* 
20  ПРАВЕЦ 10                   596.073           BESK    463082.188436    593289.488868     282d44'20"  1 
                              30.707142           BESK    463052.237147    593296.260051                 2 
                                626.780                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
21  KРУЖЕН_ЛАК 11               626.780     -60.000000    463052.237147    593296.260051     282d44'20"  1 
                              31.457522     -60.000000    463021.163326    593295.022338     329d57'37"  2 
                                658.238                   463036.534185    593299.810070     252d41'57"  3 
                                                          463039.006643    593237.736947         16.099  4 
                                                          463036.618654    593297.689407         16.099  5 
* 
22  ПРАВЕЦ 11                   658.238           BESK    463021.163326    593295.022338     252d41'57"  1 
                              60.491067           BESK    462963.409085    593277.032983                 2 
                                718.729                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
23  KРУЖЕН_ЛАК 12               718.729     -70.000000    462963.409085    593277.032983     252d41'57"  1 
                              16.275973     -70.000000    462948.569321    593270.437728     346d40'41"  2 
                                735.005                   462955.604095    593274.601876     239d22'38"  3 
                                                          462984.226289    593210.200027          8.175  4 
                                                          462955.797301    593274.167148          8.175  5 
* 
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24  ПРАВЕЦ 12                   735.005           BESK    462948.569321    593270.437728     239d22'38"  1 
                              92.039186           BESK    462869.366049    593223.554324                 2 
                                827.044                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
25  KРУЖЕН_ЛАК 13               827.044     +20.000000    462869.366049    593223.554324     239d22'38"  1 
                               8.049334     +20.000000    462861.810755    593220.939093       23d3'35"  2 
                                835.093                   462865.855148    593221.476090     262d26'12"  3 
                                                          462859.178344    593240.765096          4.080  4 
                                                          462865.720416    593221.865326          4.080  5 
* 
26  ПРАВЕЦ 13                   835.093           BESK    462861.810755    593220.939093      248d4'58"  1 
                              69.118177           BESK    462797.688103    593195.139715                 2 
                                904.212                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
27  KРУЖЕН_ЛАК 14               904.212     +30.000000    462797.688103    593195.139715     241d46'37"  1 
                              13.595515     +30.000000    462784.682683    593191.596377      25d57'56"  2 
                                917.807                   462791.593854    593191.868838     267d44'33"  3 
                                                          462783.500905    593221.573092          6.917  4 
                                                          462791.386979    593192.628147          6.917  5 
* 
28  KРУЖЕН_ЛАК 15               917.807     -68.322751    462784.682683    593191.596377     267d44'33"  1 
                              19.520016     -68.322751    462765.551188    593188.070453     343d37'50"  2 
                                937.327                   462774.863367    593191.209268     251d22'22"  3 
                                                          462787.374096    593123.326658          9.827  4 
                                                          462774.990800    593190.517820          9.827  5 
* 
29  ПРАВЕЦ 14                   937.327           BESK    462765.551188    593188.070453     251d22'22"  1 
                              39.706512           BESK    462727.924625    593175.387833                 2 
                                977.034                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
30  KРУЖЕН_ЛАК 16               977.034     -30.000000    462727.924625    593175.387833     251d22'22"  1 
                              18.598906     -30.000000    462713.190771    593164.529925     324d28'43"  2 
                                995.633                   462718.818764    593172.318560      215d51'5"  3 
                                                          462737.506898    593146.959325          9.609  4 
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                                                          462719.709457    593171.109917          9.609  5 
* 
31  ПРАВЕЦ 15                   995.633           BESK    462713.190771    593164.529925      215d51'5"  1 
                              27.569525           BESK    462697.043668    593142.183790                 2 
                               1023.202                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
32  KРУЖЕН_ЛАК 17              1023.202    -120.000000    462697.043668    593142.183790      215d51'5"  1 
                              10.469204    -120.000000    462691.289695    593133.441562       355d0'5"  2 
                               1033.671                   462693.975886    593137.938255     210d51'10"  3 
                                                          462794.308175    593071.901390          5.238  4 
                                                          462694.071329    593137.875435          5.238  5 
* 
33  ПРАВЕЦ 16                  1033.671           BESK    462691.289695    593133.441562     210d51'10"  1 
                              11.890479           BESK    462685.191844    593123.233737                 2 
                               1045.562                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
34  KРУЖЕН_ЛАК 18              1045.562     +40.000000    462685.191844    593123.233737     210d51'10"  1 
                              15.488830     +40.000000    462674.903228    593111.785349      22d11'10"  2 
                               1061.051                   462681.169858    593116.500917      233d2'20"  3 
                                                          462650.852351    593143.747127          7.843  4 
                                                          462680.603406    593117.009986          7.843  5 
* 
35  ПРАВЕЦ 17                  1061.051           BESK    462674.903228    593111.785349      233d2'20"  1 
                              30.755653           BESK    462650.328094    593093.292838                 2 
                               1091.806                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
36  KРУЖЕН_ЛАК 19              1091.806    -130.000000    462650.328094    593093.292838      233d2'20"  1 
                              17.933906    -130.000000    462636.786121    593081.556986      352d5'45"  2 
                               1109.740                   462643.151715    593087.892694       225d8'5"  3 
                                                          462728.493446    592989.417057          8.981  4 
                                                          462643.354653    593087.658524          8.981  5 
* 
37  ПРАВЕЦ 18                  1109.740           BESK    462636.786121    593081.556986       225d8'5"  1 
                              78.054204           BESK    462581.463745    593026.494354                 2 

http://www.euroroad-designgroup.com/
mailto:euroroaddesign@yahoo.com
tel:+38926142449


                       EURO ROAD DESIGN GROUP LLC Skopje 
                                               design, revision and consulting                                                  Г – градежен проект 

www.euroroad-designgroup.com, euroroaddesign@yahoo.com , fb:euroroaddesign , tel:+389 (0) 26142449 
 

                               1187.794                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
38  KРУЖЕН_ЛАК 20              1187.794    -120.000000    462581.463745    593026.494354       225d8'5"  1 
                              20.511707    -120.000000    462568.230040    593010.855435     350d12'23"  2 
                               1208.306                   462574.176967    593019.241788     215d20'28"  3 
                                                          462666.116660    592941.442111         10.281  4 
                                                          462574.512542    593018.957823         10.281  5 
* 
39  ПРАВЕЦ 19                  1208.306           BESK    462568.230040    593010.855435     215d20'28"  1 
                              38.047486           BESK    462546.221686    592979.819270                 2 
                               1246.354                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
40  KРУЖЕН_ЛАК 21              1246.354     -30.000000    462546.221686    592979.819270     215d20'28"  1 
                              20.119035     -30.000000    462540.736770    592960.852293     321d34'32"  2 
                               1266.473                   462540.174452    592971.291465      176d55'0"  3 
                                                          462570.693341    592962.465939         10.454  4 
                                                          462541.874172    592970.799936         10.454  5 
* 
41  ПРАВЕЦ 20                  1266.473           BESK    462540.736770    592960.852293      176d55'0"  1 
                              29.974521           BESK    462542.349046    592930.921164                 2 
                               1296.447                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
42  KРУЖЕН_ЛАК 22              1296.447    -200.000001    462542.349046    592930.921164      176d55'0"  1 
                              15.442259    -200.000001    462543.773832    592915.548627     355d34'34"  2 
                               1311.889                   462542.764558    592923.207379     172d29'34"  3 
                                                          462742.059520    592941.678805          7.725  4 
                                                          462542.913054    592923.221142          7.725  5 
* 
43  ПРАВЕЦ 21                  1311.889           BESK    462543.773832    592915.548627     173d17'22"  1 
                              41.511814           BESK    462548.624546    592874.321193                 2 
                               1353.401                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
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44  KРУЖЕН_ЛАК 23              1353.401     +60.000000    462548.624546    592874.321193     173d54'32"  1 
                              32.994628     +60.000000    462543.155949    592842.202960      31d30'27"  2 
                               1386.396                   462550.420529    592857.490730      205d25'0"  3 
                                                          462488.963268    592867.954723         16.926  4 
                                                          462548.112031    592857.883785         16.926  5 
* 
45  ПРАВЕЦ 22                  1386.396           BESK    462543.155949    592842.202960      205d25'0"  1 
                              36.359458           BESK    462527.550613    592809.362684                 2 
                               1422.755                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
46  KРУЖЕН_ЛАК 24              1422.755     +70.000000    462527.550613    592809.362684      205d25'0"  1 
                              11.668101     +70.000000    462521.689561    592799.289069        9d33'2"  2 
                               1434.423                   462525.040847    592804.081069      214d58'1"  3 
                                                          462464.325818    592839.406409          5.848  4 
                                                          462524.830101    592804.203686          5.848  5 
* 
47  ПРАВЕЦ 23                  1434.423           BESK    462521.689561    592799.289069      214d58'1"  1 
                              16.267883           BESK    462512.366359    592785.957831                 2 
                               1450.691                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
48  KРУЖЕН_ЛАК 25              1450.691    +140.000000    462512.366359    592785.957831      214d58'1"  1 
                              41.424577    +140.000000    462483.984931    592755.991067      16d57'12"  2 
                               1492.116                   462500.408676    592768.859553     231d55'13"  3 
                                                          462397.638872    592866.192510         20.865  4 
                                                          462499.286029    592769.922808         20.865  5 
* 
49  ПРАВЕЦ 24                  1492.116           BESK    462483.984931    592755.991067     231d55'13"  1 
                              40.866351           BESK    462451.816854    592730.786436                 2 
                               1532.982                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
50  KРУЖЕН_ЛАК 26              1532.982     -30.000000    462451.816854    592730.786436     231d55'13"  1 
                              12.618813     -30.000000    462443.787063    592721.172751     335d53'59"  2 
                               1545.601                   462446.775841    592726.836655     207d49'12"  3 
                                                          462470.319581    592707.171842          6.404  4 
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                                                          462447.294615    592726.403350          6.404  5 
* 
51  ПРАВЕЦ 25                  1545.601           BESK    462443.787063    592721.172751     200d17'25"  1 
                              59.506921           BESK    462423.151582    592665.358322                 2 
                               1605.108                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
52  KРУЖЕН_ЛАК 27              1605.108     +20.000000    462423.151582    592665.358322     199d40'55"  1 
                              14.434455     +20.000000    462414.005954    592654.596233       41d21'6"  2 
                               1619.542                   462420.609502    592658.251559       241d2'1"  3 
                                                          462404.320062    592672.094334          7.548  4 
                                                          462419.560349    592659.143130          7.548  5 
* 
53  ПРАВЕЦ 26                  1619.542           BESK    462414.005954    592654.596233       241d2'1"  1 
                               7.779042           BESK    462407.200031    592650.828886                 2 
                               1627.321                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
54  KРУЖЕН_ЛАК 28              1627.321     -70.000000    462407.200031    592650.828886       241d2'1"  1 
                               9.850195     -70.000000    462398.945544    592645.468869     351d56'15"  2 
                               1637.172                   462402.883914    592648.439744     232d58'16"  3 
                                                          462441.100650    592589.585535          4.933  4 
                                                          462402.978468    592648.294130          4.933  5 
* 
55  ПРАВЕЦ 27                  1637.172           BESK    462398.945544    592645.468869     232d58'16"  1 
                              12.912885           BESK    462388.636757    592637.692525                 2 
                               1650.084                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
56  KРУЖЕН_ЛАК 29              1650.084     -50.000000    462388.636757    592637.692525     232d58'16"  1 
                              13.748421     -50.000000    462378.929870    592628.017429     344d14'44"  2 
                               1663.833                   462383.114005    592633.526485      217d13'0"  3 
                                                          462418.747547    592597.775858          6.918  4 
                                                          462383.450246    592633.189139          6.918  5 
* 
57  ПРАВЕЦ 28                  1663.833           BESK    462378.929870    592628.017429      217d13'0"  1 
                               6.080979           BESK    462375.251903    592623.174820                 2 
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                               1669.914                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
58  KРУЖЕН_ЛАК 30              1669.914     +30.000000    462375.251903    592623.174820      217d13'0"  1 
                              15.819570     +30.000000    462362.875719    592613.617450      30d12'47"  2 
                               1685.733                   462370.353788    592616.725697     247d25'48"  3 
                                                          462351.361297    592641.319762          8.098  4 
                                                          462369.697459    592617.575601          8.098  5 
* 
59  KРУЖЕН_ЛАК 31              1685.733     -26.788764    462362.875719    592613.617450     247d25'48"  1 
                              12.056782     -26.788764    462353.138338    592606.681161     334d12'47"  2 
                               1697.790                   462357.213131    592611.263804     221d38'34"  3 
                                                          462373.157623    592588.880427          6.132  4 
                                                          462357.615148    592610.699440          6.132  5 
* 
60  ПРАВЕЦ 29                  1697.790           BESK    462353.138338    592606.681161     221d38'34"  1 
                               3.696805           BESK    462350.681867    592603.918532                 2 
                               1701.487                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
61  KРУЖЕН_ЛАК 32              1701.487     -21.854342    462350.681867    592603.918532     221d38'34"  1 
                               5.626271     -21.854342    462347.522686    592599.281717     345d14'58"  2 
                               1707.113                   462348.802187    592601.804583     206d53'33"  3 
                                                          462367.013650    592589.396648          2.829  4 
                                                          462348.952855    592601.701930          2.829  5 
* 
62  ПРАВЕЦ 30                  1707.113           BESK    462347.522686    592599.281717     206d53'33"  1 
                               2.613065           BESK    462346.340755    592596.951235                 2 
                               1709.726                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
63  KРУЖЕН_ЛАК 33              1709.726     +60.000000    462346.340755    592596.951235     206d53'33"  1 
                               6.967426     +60.000000    462342.835966    592590.934014       6d39'12"  2 
                               1716.694                   462344.763243    592593.840763     213d32'45"  3 
                                                          462292.829291    592624.090196          3.488  4 
                                                          462344.675728    592593.891737          3.488  5 
* 
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64  ПРАВЕЦ 31                  1716.694           BESK    462342.835966    592590.934014     213d32'45"  1 
                              26.457895           BESK    462328.215253    592568.882824                 2 
                               1743.152                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
65  KРУЖЕН_ЛАК 34              1743.152     +10.000000    462328.215253    592568.882824     213d32'45"  1 
                               5.764383     +10.000000    462323.856569    592565.233163       33d1'39"  2 
                               1748.916                   462326.576926    592566.411875     246d34'24"  3 
                                                          462319.880807    592574.408855          2.965  4 
                                                          462326.300722    592566.741738          2.965  5 
* 
66  ПРАВЕЦ 32                  1748.916           BESK    462323.856569    592565.233163     246d34'24"  1 
                              16.502364           BESK    462308.714508    592558.672216                 2 
                               1765.418                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
67  KРУЖЕН_ЛАК 35              1765.418     -40.000000    462308.714508    592558.672216     246d34'24"  1 
                               4.799976     -40.000000    462304.435124    592556.504496      353d7'28"  2 
                               1770.218                   462306.509707    592557.716891     239d41'52"  3 
                                                          462324.617556    592521.969450          2.403  4 
                                                          462306.542291    592557.652566          2.403  5 
* 
68  ПРАВЕЦ 33                  1770.218           BESK    462304.435124    592556.504496     239d41'52"  1 
                              12.086748           BESK    462293.999714    592550.405997                 2 
                               1782.305                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
69  KРУЖЕН_ЛАК 36              1782.305     -20.000000    462293.999714    592550.405997     239d41'52"  1 
                               6.146135     -20.000000    462289.249171    592546.544524     342d23'33"  2 
                               1788.451                   462291.325421    592548.843128      222d5'26"  3 
                                                          462304.090930    592533.138473          3.097  4 
                                                          462291.475818    592548.658104          3.097  5 
* 
70  ПРАВЕЦ 34                  1788.451           BESK    462289.249171    592546.544524      222d5'26"  1 
                              23.801799           BESK    462273.294765    592528.881496                 2 
                               1812.253                                                                  3 
                                                                                                         4 
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                                                                                                         5 
* 
71  KРУЖЕН_ЛАК 37              1812.253     +90.000000    462273.294765    592528.881496      222d5'26"  1 
                              22.579803     +90.000000    462256.226795    592514.189212      14d22'29"  2 
                               1834.833                   462265.687169    592520.459172     236d27'55"  3 
                                                          462206.506850    592589.208723         11.349  4 
                                                          462265.222148    592520.999385         11.349  5 
* 
72  ПРАВЕЦ 35                  1834.833           BESK    462256.226795    592514.189212     236d27'55"  1 
                              21.074984           BESK    462238.659739    592502.546467                 2 
                               1855.908                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
73  ПРАВЕЦ 36                  1855.908           BESK    462238.659739    592502.546467     238d28'18"  1 
                              22.735087           BESK    462219.280783    592490.657807                 2 
                               1878.643                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
74  ПРАВЕЦ 37                  1878.643           BESK    462219.280783    592490.657807     234d37'56"  1 
                               8.374761           BESK    462212.451554    592485.810307                 2 
                               1887.018                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
75  KРУЖЕН_ЛАК 38              1887.018    -120.000000    462212.451554    592485.810307     234d37'56"  1 
                              27.600725    -120.000000    462191.971562    592467.397880     346d49'18"  2 
                               1914.618                   462201.148123    592477.786943     221d27'14"  3 
                                                          462281.910256    592387.955880         13.862  4 
                                                          462201.681602    592477.193558         13.862  5 
* 
76  ПРАВЕЦ 38                  1914.618           BESK    462191.971562    592467.397880     221d27'14"  1 
                              32.852730           BESK    462170.222507    592442.775117                 2 
                               1947.471                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
77  KРУЖЕН_ЛАК 39              1947.471     +60.000000    462170.222507    592442.775117     221d27'14"  1 
                              30.206360     +60.000000    462145.480053    592426.008305      28d50'42"  2 
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                               1977.678                   462160.007278    592431.210147     250d17'56"  3 
                                                          462125.253160    592482.496116         15.430  4 
                                                          462158.912021    592432.826396         15.430  5 
* 
78  ПРАВЕЦ 39                  1977.678           BESK    462145.480053    592426.008305     250d17'56"  1 
                               8.184031           BESK    462137.775086    592423.249347                 2 
                               1985.862                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
79  KРУЖЕН_ЛАК 40              1985.862     +70.000000    462137.775086    592423.249347     250d17'56"  1 
                              10.178841     +70.000000    462127.976767    592420.525503       8d19'53"  2 
                               1996.040                   462132.975121    592421.530598     258d37'49"  3 
                                                          462114.177045    592489.151793          5.098  4 
                                                          462132.925458    592421.709247          5.098  5 
* 
80  KРУЖЕН_ЛАК 41              1996.040     -37.360560    462127.976767    592420.525503     258d37'49"  1 
                               9.679630     -37.360560    462118.838725    592417.416085      345d9'20"  2 
                               2005.720                   462123.205210    592419.566014      243d47'9"  3 
                                                          462135.341987    592383.898123          4.867  4 
                                                          462123.306904    592419.267152          4.867  5 
* 
81  ПРАВЕЦ 40                  2005.720           BESK    462118.838725    592417.416085      243d47'9"  1 
                              22.692938           BESK    462098.479794    592407.391945                 2 
                               2028.413                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
82  KРУЖЕН_ЛАК 42              2028.413     +30.000000    462098.479794    592407.391945      243d47'9"  1 
                               7.451326     +30.000000    462091.456706    592404.960149      14d13'52"  2 
                               2035.864                   462095.120032    592405.737697       258d1'0"  3 
                                                          462085.227909    592434.306394          3.745  4 
                                                          462095.043848    592405.957719          3.745  5 
* 
83  ПРАВЕЦ 41                  2035.864           BESK    462091.456706    592404.960149       258d1'0"  1 
                              24.382971           BESK    462067.605084    592399.897596                 2 
                               2060.247                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
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84  ПРАВЕЦ 42                  2060.247           BESK    462067.605084    592399.897596     254d28'42"  1 
                              22.970655           BESK    462045.472199    592393.750535                 2 
                               2083.218                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
85  KРУЖЕН_ЛАК 43              2083.218     -20.000000    462045.472199    592393.750535     254d28'42"  1 
                               7.469266     -20.000000    462038.810404    592390.469530      338d36'8"  2 
                               2090.687                   462041.831357    592392.739348      233d4'49"  3 
                                                          462050.824299    592374.479961          3.779  4 
                                                          462041.987688    592392.421931          3.779  5 
* 
86  ПРАВЕЦ 43                  2090.687           BESK    462038.810404    592390.469530      233d4'49"  1 
                              26.578508           BESK    462017.561459    592374.503961                 2 
                               2117.266                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
87  KРУЖЕН_ЛАК 44              2117.266     +20.000000    462017.561459    592374.503961      233d4'49"  1 
                               7.326575     +20.000000    462011.037013    592371.261632      20d59'21"  2 
                               2124.592                   462014.599541    592372.278500      254d4'10"  3 
                                                          462005.547564    592390.493531          3.705  4 
                                                          462014.448122    592372.583197          3.705  5 
* 
88  ПРАВЕЦ 44                  2124.592           BESK    462011.037013    592371.261632      254d4'10"  1 
                              11.415838           BESK    462000.059601    592368.128299                 2 
                               2136.008                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
89  KРУЖЕН_ЛАК 45              2136.008     +80.000000    462000.059601    592368.128299      254d4'10"  1 
                               6.866114     +80.000000    461993.384460    592366.529210        4d55'3"  2 
                               2142.874                   461996.756363    592367.185440     258d59'13"  3 
                                                          461978.101805    592445.055896          3.435  4 
                                                          461996.739189    592367.257130          3.435  5 
* 
90  ПРАВЕЦ 45                  2142.874           BESK    461993.384460    592366.529210     258d59'13"  1 
                               9.317417           BESK    461984.238637    592364.749274                 2 
                               2152.192                                                                  3 
                                                                                                         4 
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                                                                                                         5 
* 
91  KРУЖЕН_ЛАК 46              2152.192     -40.000000    461984.238637    592364.749274     258d59'13"  1 
                               9.383071     -40.000000    461975.321879    592361.897877     346d33'35"  2 
                               2161.575                   461979.612269    592363.848902     245d32'48"  3 
                                                          461991.879964    592325.485931          4.713  4 
                                                          461979.696553    592363.585333          4.713  5 
* 
92  ПРАВЕЦ 46                  2161.575           BESK    461975.321879    592361.897877     245d32'48"  1 
                               8.756191           BESK    461967.351130    592358.273233                 2 
                               2170.331                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
93  KРУЖЕН_ЛАК 47              2170.331     +50.000000    461967.351130    592358.273233     245d32'48"  1 
                              13.474600     +50.000000    461954.486098    592354.405468      15d26'27"  2 
                               2183.806                   461961.180786    592355.467311     260d59'15"  3 
                                                          461946.653524    592403.788165          6.778  4 
                                                          461961.049103    592355.905316          6.778  5 
* 
94  ПРАВЕЦ 47                  2183.806           BESK    461954.486098    592354.405468     260d59'15"  1 
                              23.819977           BESK    461930.960204    592350.674033                 2 
                               2207.626                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
95  KРУЖЕН_ЛАК 48              2207.626    -100.000000    461930.960204    592350.674033     260d59'15"  1 
                              15.266617    -100.000000    461916.122771    592347.143047     351d15'10"  2 
                               2222.892                   461923.406460    592349.475936     252d14'25"  3 
                                                          461946.625352    592251.908639          7.648  4 
                                                          461923.474072    592349.191825          7.648  5 
* 
96  ПРАВЕЦ 48                  2222.892           BESK    461916.122771    592347.143047     252d14'25"  1 
                              42.842106           BESK    461875.322345    592334.075099                 2 
                               2265.734                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
97  KРУЖЕН_ЛАК 49              2265.734    -100.000000    461875.322345    592334.075099     252d14'25"  1 
                              30.130136    -100.000000    461848.434386    592320.732851     342d44'12"  2 
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                               2295.864                   461860.865683    592329.444782     234d58'37"  3 
                                                          461905.824926    592238.840691         15.180  4 
                                                          461861.374908    592328.418567         15.180  5 
* 
98  ПРАВЕЦ 49                  2295.864           BESK    461848.434386    592320.732851     234d58'37"  1 
                              37.362161           BESK    461817.837706    592299.290505                 2 
                               2333.227                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
99  KРУЖЕН_ЛАК 50              2333.227    +100.000000    461817.837706    592299.290505     234d58'37"  1 
                              15.970297    +100.000000    461804.084488    592291.206090         9d9'1"  2 
                               2349.197                   461811.284561    592294.698020      244d7'38"  3 
                                                          461760.447165    592381.182665          8.002  4 
                                                          461811.122571    592294.973598          8.002  5 
* 
100 ПРАВЕЦ 50                  2349.197           BESK    461804.084488    592291.206090      244d7'38"  1 
                              13.506709           BESK    461791.931614    592285.312124                 2 
                               2362.704                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
101 KРУЖЕН_ЛАК 51              2362.704     -50.000000    461791.931614    592285.312124      244d7'38"  1 
                              26.886551     -50.000000    461771.968330    592267.787795     329d11'25"  2 
                               2389.590                   461779.535671    592279.300272      213d19'3"  3 
                                                          461813.750276    592240.323836         13.777  4 
                                                          461780.764903    592277.899961         13.777  5 
* 
102 ПРАВЕЦ 51                  2389.590           BESK    461771.968330    592267.787795      213d19'3"  1 
                              20.183660           BESK    461760.881866    592250.921543                 2 
                               2409.774                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
103 KРУЖЕН_ЛАК 52              2409.774    +100.000000    461760.881866    592250.921543      213d19'3"  1 
                              27.214957    +100.000000    461743.041561    592230.480964      15d35'35"  2 
                               2436.989                   461753.361085    592239.479898     228d54'38"  3 
                                                          461677.317975    592305.849461         13.692  4 
                                                          461752.658150    592240.093412         13.692  5 
* 
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104 ПРАВЕЦ 52                  2436.989           BESK    461743.041561    592230.480964     228d54'38"  1 
                              64.327455           BESK    461694.558925    592188.202654                 2 
                               2501.316                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
105 KРУЖЕН_ЛАК 53              2501.316     -10.000000    461694.558925    592188.202654     228d54'38"  1 
                              22.825099     -10.000000    461699.716671    592170.766367     229d13'19"  2 
                               2524.141                   461678.105295    592173.854596       98d7'57"  3 
                                                          461701.131284    592180.665805         21.831  4 
                                                          461691.542021    592177.829250         21.831  5 
* 
106 ПРАВЕЦ 53                  2524.141           BESK    461699.716671    592170.766367     105d21'40"  1 
                              59.206046           BESK    461756.807616    592155.082624                 2 
                               2583.347                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
107 KРУЖЕН_ЛАК 54              2583.347     +20.000000    461756.807616    592155.082624     106d52'48"  1 
                              39.702880     +20.000000    461766.180997    592122.923425     113d44'25"  2 
                               2623.050                   461786.132329    592146.184222     220d37'14"  3 
                                                          461751.000221    592135.944333         30.645  4 
                                                          461770.201245    592141.540820         30.645  5 
* 
108 ПРАВЕЦ 54                  2623.050           BESK    461766.180997    592122.923425     220d37'14"  1 
                               1.559100           BESK    461765.165952    592121.740008                 2 
                               2624.609                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
109 KРУЖЕН_ЛАК 55              2624.609     +90.000000    461765.165952    592121.740008     220d37'14"  1 
                              45.784246     +90.000000    461727.977023    592095.887296       29d8'50"  2 
                               2670.394                   461749.932186    592103.979312      249d46'3"  3 
                                                          461696.852461    592180.334094         23.399  4 
                                                          461748.224362    592106.436004         23.399  5 
* 
110 ПРАВЕЦ 55                  2670.394           BESK    461727.977023    592095.887296      249d46'3"  1 
                               0.037423           BESK    461727.941909    592095.874354                 2 
                               2670.431                                                                  3 
                                                                                                         4 
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                                                                                                         5 
* 
111 KРУЖЕН_ЛАК 56              2670.431     -70.000000    461727.941909    592095.874354      249d46'3"  1 
                              38.799970     -70.000000    461696.996232    592073.298879     328d14'30"  2 
                               2709.231                   461709.258124    592088.988070      218d0'34"  3 
                                                          461752.149901    592030.193512         19.912  4 
                                                          461710.894824    592086.744538         19.912  5 
* 
112 ПРАВЕЦ 56                  2709.231           BESK    461696.996232    592073.298879      218d0'34"  1 
                              34.893315           BESK    461675.509244    592045.806103                 2 
                               2744.124                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
113 KРУЖЕН_ЛАК 57              2744.124     +40.000000    461675.509244    592045.806103      218d0'34"  1 
                              31.216760     +40.000000    461649.058735    592030.759827      44d42'53"  2 
                               2775.341                   461665.378255    592032.843420     262d43'27"  3 
                                                          461643.992861    592070.437742         16.452  4 
                                                          461663.770701    592035.669408         16.452  5 
* 
114 KРУЖЕН_ЛАК 58              2775.341     -32.240805    461649.058735    592030.759827     262d43'27"  1 
                              30.152849     -32.240805    461624.981463    592014.477596     306d24'53"  2 
                               2805.494                   461632.909042    592028.697917      209d8'20"  3 
                                                          461653.141931    591998.778629         16.281  4 
                                                          461635.081166    592025.485900         16.281  5 
* 
115 ПРАВЕЦ 57                  2805.494           BESK    461624.981463    592014.477596      209d8'20"  1 
                              45.211919           BESK    461602.966491    591974.987615                 2 
                               2850.706                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
116 KРУЖЕН_ЛАК 59              2850.706    -120.000000    461602.966491    591974.987615      209d8'20"  1 
                              57.552450    -120.000000    461587.829848    591920.031628     332d31'15"  2 
                               2908.258                   461588.679615    591949.360127     181d39'35"  3 
                                                          461707.779510    591916.556194         29.341  4 
                                                          461592.087653    591948.421444         29.341  5 
* 
117 ПРАВЕЦ 58                  2908.258           BESK    461587.829848    591920.031628     181d39'35"  1 
                             102.413628           BESK    461584.863750    591817.660961                 2 
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                               3010.672                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
118 KРУЖЕН_ЛАК 60              3010.672     -60.000000    461584.863750    591817.660961     181d39'35"  1 
                              24.537596     -60.000000    461589.118568    591793.668354      336d34'6"  2 
                               3035.209                   461584.503385    591805.223479     158d13'41"  3 
                                                          461644.838581    591815.923244         12.443  4 
                                                          461585.760365    591805.446390         12.443  5 
* 
119 ПРАВЕЦ 59                  3035.209           BESK    461589.118568    591793.668354     158d13'41"  1 
                              27.735071           BESK    461599.405917    591767.911712                 2 
                               3062.945                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
120 KРУЖЕН_ЛАК 61              3062.945     +60.000000    461599.405917    591767.911712     158d13'41"  1 
                              50.190212     +60.000000    461597.541700    591719.207752      47d55'41"  2 
                               3113.135                   461609.297711    591743.145431      206d9'22"  3 
                                                          461543.685904    591745.656821         26.669  4 
                                                          461603.642000    591743.361912         26.669  5 
* 
121 ПРАВЕЦ 60                  3113.135           BESK    461597.541700    591719.207752      206d9'22"  1 
                              22.623226           BESK    461587.568978    591698.901221                 2 
                               3135.758                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
122 KРУЖЕН_ЛАК 62              3135.758     -30.000000    461587.568978    591698.901221      206d9'22"  1 
                              31.249476     -30.000000    461589.487827    591669.107213      300d19'4"  2 
                               3167.007                   461579.982628    591683.453837     146d28'26"  3 
                                                          461614.496876    591685.676687         17.210  4 
                                                          461584.558901    591683.748566         17.210  5 
* 
123 ПРАВЕЦ 61                  3167.007           BESK    461589.487827    591669.107213     146d28'26"  1 
                              83.021691           BESK    461635.342016    591599.897427                 2 
                               3250.029                                                                  3 
                                                                                                         4 
                                                                                                         5 
* 
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124 KРУЖЕН_ЛАК 63              3250.029     -30.000000    461635.342016    591599.897427     146d28'26"  1 
                              19.784871     -30.000000    461650.738802    591588.048519     322d12'49"  2 
                               3269.814                   461641.012805    591591.338251     108d41'16"  3 
                                                          461660.351066    591616.466900         10.267  4 
                                                          461642.054673    591592.692082         10.267  5 
* 
*! ВКУПНА ДОЛЖИНА: 3269.814 
*! ПАРАМЕТАР НА ЗАКРИВЕНОСТ (ГРАД/КМ): 558.798 
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тампон од дробен камен д= 20cм

 на постоечки коловоз

до новопроектирана нивелета 

надградба на нов АБ 8  

гребење или орапавување 

IZLEZNA GLAVA OSNOVA    M = 1:50
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